



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

08/12/17 nr. 1668

ORDIN

Ref.: Totalurile seminarului instructiv-metodic
pentru cadrele didactice de limba și literatura
română din instituțiile de învățământ secundar
general cu instruire în limba rusă

Întru realizarea Planului Complex de activitate al DGETS pentru anul de studii 2017–2018, prevederilor ordinului DGETS nr.1390 din 25.10.2017, la 14 noiembrie 2017, în incinta LICEULUI TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”, s-a desfășurat seminarul instructiv-metodic pentru cadrele didactice de limba și literatura română din instituțiile de învățământ secundar general cu instruire în limba rusă cu genericul: **„Susținerea elevilor cu performanțe în vederea dezvoltării competențelor comunicative”**.

În cadrul seminarului au participat 43 de cadre didactice din instituțiile de învățământ secundar general cu instruire în limba rusă. Toți participanții seminarului au primit suport metodic.

Activitatea s-a desfășurat în 2 ateliere concomitent, care au fost moderate de către Roșcovanu Veronica și Brăilă Olga, profesori cu grad didactic superior din LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”. În atelierile de creație participanții au abordat subiecte teoretice și practice privind aplicarea strategiilor didactice în scopul dezvoltării competențelor comunicative la elevii capabili de performanțe înalte. Seminarul a fost încheiat cu activitatea extracurriculară prezentată de elevii din ciclul gimnazial cu tema: „La școala din Humulești”.

În baza celor relatate, emit următorul

ORDIN:

1. Se aduce mulțumire directorului LICEULUI TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”, Aproțcaia Tamara, directorului adjunct Roșcovanu Veronica și Comisiei metodice de limba și literatura română pentru crearea condițiilor optime de desfășurare a seminarului.
2. Se consideră participarea la seminar a cadrelor didactice din instituțiile de învățământ secundar general cu instruire în limba rusă drept activitate cu durata de 6 (șase) ore în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic/managerial. (Anexa nr.2)
3. Se consideră activitatea la seminar a specialistului DGETS, a echipei manageriale și a cadrelor didactice din LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR” drept activitate cu durata de 30 (treizeci) de ore în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic/managerial. (Anexa nr.1)
4. Contabilitățile centralizate din DETS din sectoare și a DGETS vor păstra intact salariul mediu lunar a cadrelor didactice participante la activitățile seminarului. (Anexele nr.1 și 2)
5. Responsabil de îndeplinirea prevederilor prezentului ordin se desemnează A. Bișir, specialist coordonator, metodist, DGETS.
6. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin îi revine S. Axînti, șef al direcției inspecție școlară, DGETS.

Ex.: A.Bișir, 022-23-52-70



Șef interimar

Viorica Negrei

